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8 êëàññ

1. Ìîãóò ëè ÷åòûðå êîðàáëÿ òàê ðàñïîëîæèòüñÿ íà ìîðå, ÷òîáû ïîïàðíûå ðàñ-
ñòîÿíèÿ ìåæäó íèìè áûëè áû ðàâíû ñîîòâåòñòâåííî 1, 2, 3, 4, 5, 6 ìèëÿì?

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå ÍÎÊ(n2,m)+ÍÎÊ(n,m2) = 2019, ãäå n è m � íàòóðàëüíûå
÷èñëà.

3. Êàðòîôåëü è ñâåêëó âåçóò íà 79 ìàøèíàõ, íå îáÿçàòåëüíî îäèíàêîâûõ, ïðè÷åì
êàæäàÿ ìàøèíà çàãðóæåíà èëè êàðòîôåëåì, èëè ñâåêëîé. Äîêàæèòå, ÷òî èç
ýòèõ ìàøèí ìîæíî âûáðàòü 40 ìàøèí òàê, ÷òî îíè âåçóò íå ìåíåå 50% âñåãî
êàðòîôåëÿ è íå ìåíåå 50% âñåé ñâåêëû.

4. ABCD � ðîìá. Òî÷êè E è F ëåæàò, ñîîòâåòñòâåííî, íà ñòîðîíàõ AB è BC

òàê, ÷òî
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= 5. Òðåóãîëüíèê DEF � ðàâíîñòîðîííèé. Íàéäèòå óãëû

ðîìáà.

5. Óçëû áåñêîíå÷íîé ñåòêè (êàæäàÿ ÿ÷åéêà ïðåäñòàëÿåò ñîáîé êâàäðàò) ðàñêðà-
øåíû â òðè öâåòà, ïðè÷åì âñå òðè öâåòà èñïîëüçîâàíû. Äîêàæèòå, ÷òî íàé-
äåòñÿ ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ñ êàòåòàìè, íå îáÿçàòåëüíî èäóùèìè ïî
ëèíèÿì ñåòêè, âñå òðè âåðøèíû êîòîðîãî ðàñïîëîæåíû â óçëàõ ñåòêè è ðàñ-
êðàøåíû â ðàçíûå öâåòà.


